Готовимся к контрольной работе по математике.
1. Реши уравнения
83 – х=59                                      х-26=845

2. Найди х:
х	1)
+9	2)
+5	3)
-30
54	

3.а) Периметр треугольника равен 86 см. Длина первой стороны равна 43 см, а длина второй на 8 см меньше. Найди длину третьей стороны.


	

б) У треугольника первая сторона 15 см, вторая на 7 см больше, чем первая, а третья на 5 см меньше, чем вторая. Найди периметр треугольника.
4. Определи порядок действий в выражении:
m + (n - k) - (t + d)                        m + (n - k – t) +d
(m + n) – k - (t + d)                        m + n- (k – t + d)
5. Найди значение выражений: 
[bookmark: _GoBack]500 – (239+85) + 457                        (304-26) – (72+168)
14+(86 + 478)                                     948 – (5+334)+6
